



В Завьяловском районе Удмуртской Республики мужчина задержан за причинение тяжкого вреда здоровью незнакомому мужчине, в результате которого он скончался



Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 50-летнего жителя Завьяловского района Удмуртской Республики, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 24 июня текущего года подозреваемый встретил около продуктового магазина, расположенного на одном из СНТ в Завьяловском районе Удмуртской Республики, ранее незнакомому ему 59-летнего потерпевшего. Между мужчинами возникла ссора из-за малозначительного повода, в ходе конфликта подозреваемый нанес множественные телесные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

повреждения потерпевшему, от которых спустя непродолжительное время потерпевший скончался.

В рамках первоначальных следственных действий произведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинская, психиатрическая экспертизы. Подозреваемый задержан в порядке ст.91-92 УПК РФ, следователем готовятся материалы для обращения в суд с ходатайством об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1494648>